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ULOHA: DRATENY CTVEREC

Zadani:

Dratény ctverec ABCD o délce strany 100 cm ma odpor kazdé strany 12 Q. Jeho
uhlopticka AC ma odpor 18 Q. Tento Ctverec pripojime tfemi moznymi zpusoby ke zdroji
onapéti 3V (zdroj postupné pfipojime ke dvojicim bodi A-B, A-C a A-D). Nakreslete
elektrické schéma pro kazdé z uvedenych zapojeni. Jaky je vysledny odpor ve vsech tifech
zapojenich? Jaky elektricky proud prochazi obvodem pii jednotlivych zapojenich?
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Zapojeni zdroje ke dvojici bodi A-B a A-D jsou ekvivalentni: celkovy odpor je 8,57Q a
obvodem tece elektricky proud 0,35 A. Celkovy odpor u zapojeni A-C je 7,2Q a obvodem
prochézi elektricky proud 0,42 A.



